
ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір встановлення вузла комерційного обліку 

 
Оператор зовнішніх інженерних мереж Комунальне підприємство водопровідно-
каналізаційного господарства “Бориспільводоканал” повідомляє про намір 
встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку. 

Ознайомитися з орієнтовною вартістю встановлення одного вузла (вузлів) 
комерційного обліку та із розміром внеску за встановлення вузла (вузлів) 
комерційного обліку з однієї квартири (нежитлового приміщення) у квартал можна на 
веб-сайті підприємства. http://borispol-voda.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/knot.pdf 

Порядок сплати внеску* за встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку холодної 
води: оплата зазначеної суми здійснюється щоквартально протягом п’яти років, не 
пізніше 5 числа місяця, що настає за розрахунковим кварталом. Розрахунковим 
кварталом, за який здійснюється оплата, є календарний квартал. 

Власник (співвласники) будівлі протягом двох місяців з дня отримання повідомлення 
про намір встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку води повинні повідомити 
оператора зовнішніх інженерних мереж у вигляді протоколу загальних зборів про: 

– згоду на встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку на запропонованих 
оператором зовнішніх інженерних мереж умовах; 

– намір погодити з оператором зовнішніх інженерних мереж відмінні від 
запропонованих умови встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку; 

– намір самостійно обладнати будівлю вузлами комерційного обліку в 
установленому законодавством порядку. 

У разі встановлення вузла (вузлів) комерційного обліку КП ВКГ “Бориспільводоканал” 
просимо визначитись з періодом відшкодування вартості встановлення вузла (вузлів) 
комерційного обліку. 

Варіанти встановлення будинкового лічильника тепла або води. 
http://borispol-voda.com.ua/wp-content/uploads/2020/02/variant.jpg 

Відповідь на повідомлення необхідно надати оператору зовнішніх інженерних мереж 
КП ВКГ “Бориспільводоканал” за нижчевказаними реквізитами: 

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО “БОРИСПІЛЬВОДОКАНАЛ” 
08300, м. Бориспіль, вул. Бежівка, 10 
тел. (04595) 6-10-16 
тел. для довідок (04595) 6-74-01 
ел. пошта: voda-borispil@ukr.net 
веб-сайт: http://borispol-voda.com.ua/ 
 
* Розмір внесків за встановлення комерційних вузлів обліку визначається окремо для 
кожної будівлі. Сплата внесків розстрочується на п’ять років або на інший строк за 
згодою сторін. 
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